Matura z informatyki 2019 rozwiązania: Zadanie 4 — liczby
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UWAGA!!!
niektóre kompilatory mogą mieć problem z odnalezieniem funkcji stoi() w języku C++(zamieniającej tekst na liczbę). W takim wypadku należy znaleźć opcje kompilatora i dodać -std=c++11 do wiersza poleceń konsolidatora. Dodatkowo należy pamiętać o dodaniu dodatkowej dyrektywy math.h w C++.
Poprawna odpowiedź: 18
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Potrzebna biblioteka #include<vector>
Opis : https://eduinf.waw.pl/inf/utils/010_2010/1013.php

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;

int main()
{
  vector<int> T; // tworzymy pustą tablicę

  cout << T.size() << endl;

  return 0;
} 
Poprawna odp: 2; 145; 1; 40585
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Poprawna odp: Pierwsza liczba z ciagu: 31968, dzielnik: 74, dlugosc ciagu: 150.
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Przyklad:
Dla liczb 3, 7, 4, 6, 10, 2, 5 odpowiedzia jest 4 (pierwsza liczba ciggu), 4 (dlugosé ciagu) i 2
(najwigkszy wspolny dzielnik), natomiast dla liczb 5, 70, 28, 42, 98, 1 odpowiedzia jest 70
(pierwsza liczba ciagu), 4 (dlugosé ciagu) i 14 (najwigkszy wspolny dzielnik).

Odpowied? dla pliku przyklad. txt: pierwsza liczba ciggu 90, dlugosé 5, najwigkszy
wspolny dzielnik 10.
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Zadanie 4. Liczby

W pliku 1iczby . txt zapisano 500 liczb calkowitych dodatnich po jednej w kazdym wierszu.
Kazda liczba jest z zakresu od 1 do 100 000. Napisz program(-y) dajacy(-¢) odpowiedzi do
ponizszych zadai. Zapisz uzyskane odpowiedzi w pliku wynikid . txt, poprzedzajac kazda
2 nich numerem odpowiedniego zadania.

Uwaga: Plik przyklad.txt zawiera przykladowe dane spehniajace warunki zadania.
Odpowiedzi dla danych z tego pliku s3 podane pod treSciami zadari.
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Dla pliku przyklad. txt odpowiedZz wynosi 2.
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Opcje kompilatora

Konfigurowany zestaw kompilatoréw:
TDM-GCC 4.9.2 64-bit Release v PP RE

Kompilator  Wytwarzanie/optymalizacja kodu Katalogi Programy

[JDodaj te polecenia do wiersza polecer kompilatora:

Dodaj te polecenia do wiersza polece konsolidatora:

~static-libgcc -std=c++11
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Zadanie 4.3. (0-5)

W pliku 1iczby . txt znajdz najdluzszy ciag liczb wystgpujacych kolejno po sobie i taki, ze
najwickszy wspdlny dzielnik ich wszystkich jest wigkszy od 1 (innymi slowy: istieje taka
liczba calkowita wigksza od 1, kidra jest dzielnikiem kazdej z tych liczb).

Jako odpowiedz podaj wartosé pierwszej liczby w takim ciagu, dlugosé ciggu oraz najwigksza
liczbg calkowita, ktéra jest dzielnikiem kazdej liczby w tym ciagu. W pliku z danymi jest tylko
jeden taki ciag o najwigkszej dlugosci.

Uwaga: Mozesz skorzystaé z zaleznosci NWD(a, b, ¢) = NWD(NWD(a, b), ©).




